Chapitre 6 : act : périmetre et aire
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1. Donne la formule de périmétre des figures suivante.
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2. Donne la formule d’aire des figures suivantes.
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3. Calcule

a) Le périmétre d’un cercle avec r = 5cm
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¢) L’aire d’'un trapéze avec une grande base de 3dm, une petite base de

15cm et une hauteur de 1dm AoUm
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4. Un agriculteur place une cléture avec 3 fils de fer barbelé autour de son pré
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Calculez la quantité de fil de fer barbelé nécessaire.
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Combien coltera le fil de fer barbelé si I'on sait que 100 m de fil colitent
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5. Une feuille de papier rectangulaire mesure 25 cm de long et a une aire de
525 cm2. Elle est divisée en 3 morceaux. Calculez l'aire de chaque

morceau.
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